

KIVONAT

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. október 27-én megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

289/2022. (X. 27.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) üdvözi és köszönettel fogadja a Szerencsejáték Zrt. azon döntését, mely szerint Pécelen kívánja felépíteni a Kincses sziget elnevezésű játszóteret, és térítésmentesen kívánja átadni az önkormányzat részére. Pécel Város Önkormányzata vagyonáról és az egyes vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 17/2021. (XI. 3.) számú rendeletének 13. § (9) bekezdése alapján úgy határoz, hogy elfogadja a Szerencsejáték Zrt. által tett felajánlást, amely alapján a Pécel, külterület 0376/5 helyrajzi számú, Pécel Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő ingatlanon a Szerencsejáték Zrt. a társadalmi felelősségvállalási programjának keretein belül saját költségén megépít egy új, mindenki számára használható, az Együttműködési megállapodásban részletezett műszaki tartalmú, befogadó játszóteret.

A Képviselő-testület indokoltnak és szükségesnek tartja, hogy Horváth Tibor polgármester a játszótér 2022. évben történő megvalósítása érdekében a jelen határozat mellékletét képező Együttműködési megállapodást a mellékletekkel együtt 2022. október 7. napján aláírta, ezt a Képviselő-testület tudomásul veszi és utólag elfogadja, az abban foglalt feltételek és kötelezettségvállalások mellett. Az Együttműködési megállapodás 2. melléklete szerinti játszótéri eszközöket a Szerencsejáték Zrt. ellenérték nélkül, ingyenesen Pécel Város Önkormányzatának tulajdonába adja.

Pécel Város Önkormányzata vállalja a vagyontárgy szerzésből adódó esetleges adó- vagy járulékkötelezettséget és annak határidőre történő megfizetését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a játszótéri eszközök tulajdonba vételével és a telepítéssel kapcsolatos intézkedések megtételére. A továbbiakban felkéri a polgármestert, hogy a játszótér jövőbeni működtetéshez, valamint az 1 db ivó kút létesítéséhez szükséges költségvetési források biztosítására tegyen javaslatot a 2023. évi költségvetés előterjesztése során.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy fejezze ki köszönetét a játszótér megépítésével kapcsolatban a Szerencsejáték Zrt. részére.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

k.m.f.

P.H.

Horváth Tibor
polgármester

Oláh János
jegyző